
Cselekedj lokálisan: Zöld Campus a PTE-n

Te mit teszel a környezetedért? Tudatosan használod a
berendezéseidet? Milyen ötleteid vannak, hogy a PTE még
környezettudatosabbá váljon? Többek között ezekkel a kérdésekkel
foglalkozott a Zöld Campus sajtókonferencia.

  Az érdeklődőkkel megtelt Kari Tanácsteremben a
környezettudatosság fontosságát kiemelve beszédet mondott 
Dr. Fischer Ferenc,
a Bölcsészettudományi Kar dékánja, aki a megnyitót követően
a kar teljes körű támogatásáról biztosította az újonnan induló
hallgatói kezdeményezést, a Zöld Campus programot.

A projekt lényegét Glied Viktor, a szakkollégium vezetője, Horv
áth Norbert
, a szakkollégium titkára és 
Gulyás Tibor
, a PTE BTK HÖK ügyvezető elnöke ismertette. A
zöld-programsorozat egy 2011 tavaszától folyamatosan, több
lépcsőben megvalósuló, komplex kampánynak tekinthető.
Legfontosabb része az újrapapír program, amely az egyetemen
felhalmozott, felesleges papírhulladék összegyűjtését és
visszaforgatását – újra felhasználását – célozza meg.
Segítségével csökken a hulladéktermelés és a gazdaságtalan
felhasználás.
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További tavasztól megvalósuló elképzelés az egyetemi
épületek virágokkal történő ellátása, ezzel a természetes
növényvilág iránti felelősségvállalásra hívják majd fel az
egyetemi társadalom figyelmét. A középtávú tervek között
szerepel az Ifjúság úti campus területén a szelektív
hulladékgyűjtés megvalósítása és a tetőfelületek hasznosítása
környezetvédelmi, energetikai szempontból. Napkollektorok
felszerelését és élő (zöld) tető telepítését tervezik, melynek
segítségével energiát és pénzt spórolhat meg az egyetem.

A program keretében olyan tervek is megvalósításra várnak,
mint például az „Utazzunk együtt!” kezdeményezés. Ennek
keretében a Zöld Campus honlapján (zoldcampus.pte.hu)
kialakítanak egy olyan interaktív felületet, ahol a hétvégére
személyautóval hazautazó hallgatók utastársakat kereshetnek
maguk mellé, ezzel csökkentve a költségeket és a
környezetszennyezést. További újítás a Zöld Campus
keretében a „Bringázz a BTK-ra”, mely az egyetemi polgárok
egészséges mozgáskultúrára való segítését helyezi előtérbe.
Ezt a programot célozza meg az új kerékpártárolók létesítése
az épületek környékén.

A fejlesztések mellett elméleti-gyakorlati képzés és tudományos
munka is szerepet kap a projektben. A tervezett kurzusok és
tréningek a fiatalok életmódját hivatottak zöldebbé tenni. Ennek
kapcsán elméleti és gyakorlati tanácsokkal látják el a
hallgatókat, hogy tudatosan vezessék háztartásukat, kezeljék
életterüket, pénzügyeiket. A 2011 őszén lezajló nagyszabású
fenntartható fejlődés konferencia és kiállítás, melynek a PTE ad
otthont, szintén bekapcsolható a projektbe.
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A sajtótájékoztató után egyetemi oktatók, országosan elismert
szaktekintélyek mutatták be a Függésben – Kényszerpályán a
jövő? című ökopolitikai tanulmánykötetet, amely a PTE
Fenntartható Fejlődésért Szakkollégium és a kutatók között
létrejött együttműködés első jelentős állomása. A könyv számos
perspektívából próbálja meg értelmezni a függés kontextusát,
többek között politikai, közgazdasági, energetikai és
nemzetközi összefüggésekre rávilágítva ad képet a
környezetünkről.
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